
0  3  6  30  120  400  1000

Nr. Ant. Ändring Datum Inf.

0

C
op

yr
ig

ht
 ©

 G
BP

 E
rg

on
om

ics
 A

B.
 A

ll r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. T
hi

s 
do

cu
m

en
t i

s 
pr

ot
ec

te
d 

by
 S

we
di

sh
 a

nd
 in

te
rn

at
io

na
l c

op
yr

ig
ht

 la
ws

. N
o 

pa
rt 

of
 th

is 
do

cu
m

en
t m

ay
be

 re
pr

od
uc

ed
, d

up
lic

at
ed

, c
op

ie
d,

 d
is

tri
bu

te
d,

 o
r t

ra
ns

m
itt

ed
 in

 a
ny

 fo
rm

 o
r b

y 
an

y 
m

ea
ns

 o
r o

n 
an

y 
m

ed
ia

 o
r t

o 
an

y 
pe

rs
on

 w
ith

ou
t t

he
 p

rio
r w

rit
te

n 
co

ns
en

t
of

 G
BP

 E
rg

on
om

ic
s 

AB
. U

na
ut

ho
ris

ed
 re

pr
od

uc
tio

n,
 d

up
lic

at
io

n,
 c

op
yi

ng
, d

is
tri

bu
tio

n,
 o

r t
ra

ns
m

iss
io

n 
is

 s
ub

je
ct

 to
 c

ivi
l a

nd
 c

rim
in

al
 la

w 
sa

nc
tio

ns
. T

he
 p

ol
icy

of
 G

BP
 E

rg
on

om
ic

s 
AB

 is
 to

 ta
ke

 fi
rm

 a
nd

 im
m

ed
ia

te
 le

ga
l a

ct
io

n 
in

 re
sp

ec
t o

f a
ny

 a
nd

 a
ll 

in
fri

ng
em

en
ts

 o
f i

ts
 c

op
yr

ig
ht

.

0

AnmärkningMaterialMod.nr Ämne DimensionerBenämningAntPos

Montering av förstärkning EMU.dft

205187_0

Montering av förstärkningsvinkel
Skala Rev.

Filnamn

Datum

Ersätter

Ritn.nr

Ej toleranssatta mått enl:RitadKonstr.

205187

AJ AJ

So
lid

 E
dg

e
C

A
D

-r
itn

in
g

M
an

ue
ll 

än
dr

in
g

ej
 ti

llå
te

n

ISO 2768-mA3
Format

±0,1  ±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2

§

Figur 1

Steg1. Montering av förstärkningsvinkel

Placera förstärkningsvinkeln i mellanstaget enligt figur 1 så att hålen i överkant av
mellanstaget stämmer överrens med hålen i förstärkningsvinkeln.

Obs. se till att du väljer rätt hål i mellanstaget för den påbyggnad du skall montera.

Skruva fast förstärkningsvinkeln med 1 st M8x16, 2st 8,4x21x1,5 brickor och en M8
låsmutter enligt figur 2.

Figur 2

2

3
4

1

4 1 Låsmutter M8

3 2 Bricka 8,4x22x1,5

2 1 Skruv MC6S M8x16 FZB

1 1 Förstärkningsvinkel



0  3  6  30  120  400  1000

Nr. Ant. Ändring Datum Inf.

0

C
op

yr
ig

ht
 ©

 G
BP

 E
rg

on
om

ics
 A

B.
 A

ll r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. T
hi

s 
do

cu
m

en
t i

s 
pr

ot
ec

te
d 

by
 S

we
di

sh
 a

nd
 in

te
rn

at
io

na
l c

op
yr

ig
ht

 la
ws

. N
o 

pa
rt 

of
 th

is 
do

cu
m

en
t m

ay
be

 re
pr

od
uc

ed
, d

up
lic

at
ed

, c
op

ie
d,

 d
is

tri
bu

te
d,

 o
r t

ra
ns

m
itt

ed
 in

 a
ny

 fo
rm

 o
r b

y 
an

y 
m

ea
ns

 o
r o

n 
an

y 
m

ed
ia

 o
r t

o 
an

y 
pe

rs
on

 w
ith

ou
t t

he
 p

rio
r w

rit
te

n 
co

ns
en

t
of

 G
BP

 E
rg

on
om

ic
s 

AB
. U

na
ut

ho
ris

ed
 re

pr
od

uc
tio

n,
 d

up
lic

at
io

n,
 c

op
yi

ng
, d

is
tri

bu
tio

n,
 o

r t
ra

ns
m

iss
io

n 
is

 s
ub

je
ct

 to
 c

ivi
l a

nd
 c

rim
in

al
 la

w 
sa

nc
tio

ns
. T

he
 p

ol
icy

of
 G

BP
 E

rg
on

om
ic

s 
AB

 is
 to

 ta
ke

 fi
rm

 a
nd

 im
m

ed
ia

te
 le

ga
l a

ct
io

n 
in

 re
sp

ec
t o

f a
ny

 a
nd

 a
ll 

in
fri

ng
em

en
ts

 o
f i

ts
 c

op
yr

ig
ht

.

0

AnmärkningMaterialMod.nr Ämne DimensionerBenämningAntPos

Montering av förstärkning EMU.dft

205187_0

Montering av förstärkningsvinkel
Skala Rev.

Filnamn

Datum

Ersätter

Ritn.nr

Ej toleranssatta mått enl:RitadKonstr.

205187

AJ AJ

So
lid

 E
dg

e
C

A
D

-r
itn

in
g

M
an

ue
ll 

än
dr

in
g

ej
 ti

llå
te

n

ISO 2768-mA3
Format

±0,1  ±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2

§

Figur 3
2

3

1 4

4 2 Låsmutter M8

3 4 Bricka 8,4x22x1,5

2 2 Skruv MC6S M8x65

1 1 Perforerad pelare

Steg 2. Montera pelare

Montera pelaren i mellanstaget och förstärkningsvinkeln enligt figur 3
med 2st M8x65 bultar, 4st 8,4x22x1,5 brickor och 2st M8 låsmuttrar.


